
SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AIJI)ÍTORA

pre štatutárny orgán a miestue zastupitel‘stvo Mestskcj časti Košice — Sídlisko KVP

I. Správa z auditu účtovnej závierkv

\ázor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Mestskej časti Košice — Sídlisko KyP (ďalej aj ‚.mestská
čast‘“). ktorá obsánuje súvahu k 31. decembru 2025. výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k
uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú výmamné účtovně zásady a účtovně metódy
a ďalšie vysvett‘ujúce informácie.

Podřa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
Mestskej časti Košice — Sídlisko KV? k 31. decembru 2025 a výsledku jej hospodárenia za rok
končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znenf neskorších
predpisov (ďalej len „zákon o účtovnicwe“).

Základ pre názor
Audit sme vykonali podľa rnedzinárodných audftorských štandardov (International Staridards on
Auditing. ISA). Naša zodpovednosť podľa N‘chto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
auditora za audit účtovnej závierky. Od mestskej časti sme nezávislí v nnvsle Medzinárodného
etického kódexu pre účtovných odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktoiý
vydala Rada prc medzinárodné etické štandardy účtovnikov v znení schválenom Slovenskou

komorou audítorov (ďalej len „Enck‘ kódex audítora“). vrátane etických požiadaviek zákona č

423/2015 Zz. o štatutámom audite ao zmene adoplneni zákona č. 43 1/2002 Z.z. o účtovníctve
v znení neskorších predpisov, v platnom znení (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“ )‘ ktoré sa

vzťahujú na audity účtovných závierok v Slovenskej republike. Splnili sme aj ostatně povimiosti

týkajúce sa etiky v nnysle Etického kódexu auditora a etických požiadaviek zákona O štatutárnom

audite. Sme presvedčení, že audítorské dókazy, ktoré sme získali, poskytujů dostatočný a vhodný

základ pre náš názor.

Zodpovednosf štatutárneho oránu za účtovnú závierku
Štatutárnv orgán je zodpovedný za zostavenie a vernú prezentáciu tejto účtovnej závierky v súlade so

zákonom O ůčlovnictve a za tie interně kontroly. ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej

závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dösledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štamtárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti

mestskej časti nepretržite pokračovat‘ vo svoiej činnosti, za opísanie skutočnosií iýkajúcich sa

nepretržitého pokračovania v čiimosti, atc je to potrcbné, a za použitie predpokladu nepretržitého

pokračovania v činnosti v účtovníctve.

Štatutárny orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinností podl‘a Zákona č. 583/2004 Zz. o

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom

znení (ďalej len „zákon o rozpočtových pravidlách“).

Zodpovednost‘ auditora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednost‘ou je získat‘ primerane uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje

\tlrmé nesprávnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby. a vydat‘ pávu audítora vrátane

názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého suipňa, ale nieje zárukou toho, že audit vykonaný
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podl‘a medzinárodných audítorsh‘ch štandardov vždy odhatí významné nesprávnosti, ak také
existuj ú. Nesprávnosti móžu vmiknúť v dósledku podvodu alcbo chyby a za významné sa Považujú
vtedv, ak by sa dalo odóvodnene očakávať, že jednoiivo alebo v súhrne by mohli ovplyvnit‘
ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tcjto účtovnej závierky.

Súčasťou auditu je aj overenie dodržiavania povinností mestskej časti podľa požiadaviek zákona
o rozpočtových pravidlách a v rozsahu, v ktorom zákon o rozpočtových pravidlách ukladá auditorovi
toto overenie vykonaf.

\T rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných auditorských štandardov, počas celého auditu
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálnv skepticizmus. Okrem toho:

Identifikujeme a posudzujeme riziká vÝznanmej nesprávrosti účtovnej závierky. či už v
dósledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorskě postupy reagujúce
na tieto rizíká a získavame auditorské dókazv, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskvtnutie
základu pre náš názor. Riziko neodhalenia vÝznamnej nesprávnosti v dčsledku podvodu je
vvššie ako toto riziko v dósledku chyby, pretože podvod móže zahíňaf tajnú dohodu,
ťal šovanie. úmysehié vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alcbo obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s intentými kontrolami relevantnými pre audit, aby sine mohli navrhnút‘
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nic za účelom vyjadrcnia názom na
efektívnost‘ iriterných kontrol mestskej časti.

• Hodnotíme vhodnost‘ použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

• Robíme záver o tom. či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dókazov záver o
rom, či existuje v‘znaryrná neistota v súvislosti s udalost‘ami alebo okolnosťami, ktoré by

mohli významne spochybniť schopnost‘ mestskej časti nepretržite pokračovat‘ v činnosti. Ak

dospejeme k záveru, že vÝznamná neistota existuje, sme povinni upozorniť v našej správe

auditora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie

nedosmtočné. modifíkovaf náš názor. Naše závei‘ wchádzajú z auditorských dökazov

získaných do dátumu vydania našej spráy auditora.
• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovncj závicrky vrátane infomtácií v nei

uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcic a udalosti

spósobom, ktorý vedie k ich vemému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem mého o plánovanom rozsahu a harmonograme

auditu a o významných zisteniach auditu. vrátane všetkých významných nedostatkov intemej

kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

II. Správy k d‘alšitn požiadavkám zákonov a mých právnych predpisov

113 Správa k informáciáfll, ktorésa uvádzajú vo výročneJ správC

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácic uvedeně vo výročnej správe, zostavenei podľa

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzt‘ahuje na

mé informácie vo výročnej správe.
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V súvistosti s audhom účtovnej závierky je našou zodpovednost‘ou oboznámiť sa s irďormáciami
uvedenými vo \ročnej správe a posúdit‘, či tieto informácie nic sú vo \tznamnom nesúiade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznaikami o Ůčtovnej jednotke a situácii v nej, ktorésme získah počas auditu účtovnej závierky, alebo sa ina zdajů byt‘ význanme nesprávne.
Posddiii sme, či vročná správa Mestskej časti Košice — Sídlisko KV? obsahuje inforrnácie, ktorch
uvedeme vyžaduje zákon o účtovnictve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnei závierkv. podFa nášho názom:
- inFormácie uvedené vo ýročnej správe zoszavenej za rok 2025 sú v súlade s čtovnou závierkou za

daný rok.

- vÝročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovnictve.
Okrem toho. na základe našich poznatkov o účtovnej jcdnotke a siniácii v nej, ktoré sme získali
počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej
správe. ktorú sme obdržali pred dánimom vvdama tejto správy audítora. V tejto súvislosti neeXlstuJú
zistenia, kroré by srne mali uviest‘.

Správa z overenia dodržiavania povinností nzest9kej časti podl‘a požiadaviek zákona o rozpočtoiýcli
pra vidiách

Na základe overenia dodržiavania povinností podFa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidách,
ptatnch v SR pre územnú samosprávu v znenf neskorších predpisov konštatujeme, ze Mestska cast
Košice — Sídlisko KV? konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlach
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